
 

   

 

 

Uitkomst oudertevredenheidsonderzoek 2021-2022 
Onderzoek afgenomen in november 2021   
 
Op een aantal van 84 gezinnen legden 59  mensen deze enquête af (70,2%). Om 
representatief te kunnen zijn, moeten tenminste 52 personen de vragenlijst ingevuld 
hebben.  
Het vorige onderzoek dateert van december 2020 en had onvoldoende respons om 
representatief te zijn. Het onderzoek in schooljaar 2019/2020 is niet afgenomen 
vanwege de coronacrisis/afstandsonderwijs. 
 
Waardes van 1 (zeer oneens) tot 5 (heel erg eens) 
 
Gemiddeld totaal tevredenheidscijfer 3,49 (20/21: 3,79, 18/19: 3,81; 17/18: 3,61)  

 

Scores per vraag:  
 

1 : Mijn kind gaat met plezier naar school  
Gemiddelde waarde: 3,92  (20/21: 4,17, 18/19: 3,33; 17/18: 4,0)  
 

2 : Mijn kind voelt zich veilig op school  
Gemiddelde waarde: 3,81  (20/21: 4,00, 18/19: 3,98; 17/18: 3,92) 
 

3 : Ik ben tevreden over de opvoedkundige aanpak van De Eigen Wijs  
Gemiddelde waarde: 3,63 (20/21: 3,81,18/19: 3,74; 17/18: 3,69) 
 

4 : Ik ben tevreden over het contact met de coaches  
Gemiddelde waarde: 3,54 (20/21: 3,67, 18/19: 3,90; 17/18: 3,62)  
 

5 : Ik ben tevreden over het contact met de overige medewerkers van De Eigen 
Wijs?  
Gemiddelde waarde: 3,19 (20/21: 3,63, 18/19: 3,67; 17/18: 3,69) 
 

6 : Ik ben tevreden over wat mijn kind leert op school 
Gemiddelde waarde: 3,39 (20/21: 3,86, 18/19: 3,89; 17/18: 3,65) 
 

7 : Wat mijn kind op school leert, sluit aan bij zijn of haar niveau 

Gemiddelde waarde: 3,48 (20/21: 3,83, 18/19: 3,74; 17/18: 3,62) 
 
8 : Mijn kind wordt voldoende uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen 

Gemiddelde waarde: 3,20 (20/21: 3,37, 18/19:3,68; 17/18: 3,19) 
 

9 : Ik ben tevreden over de vakbekwaamheid van de coaches  
Gemiddelde waarde: 3,66 (20/21: 3,75, 18/19: 4,07; 17/18: 3,81)  
 

10 : Ik ben tevreden over de informatie die ik krijg over wat er op school 
gebeurt 
Gemiddelde waarde: 3,50 (20/21: 3,93, 18/19: 4,21; 17/18: 3,23) 
 



 

   

 

 

11 : Ik ben tevreden over de informatie die ik krijg over mijn kind  
Gemiddelde waarde: 3,02 (20/21: 3,64, 18/19: 3,50; 17/18: 3,19) 
 

 

12 : Hoe tevreden bent u over het algemeen over IKC De Eigen Wijs?  
(heel) tevreden: 54,24 % (20/21: 64,3%, 18/19: 78,6%) 
Neutraal: 35,59% (20/21: 33,3%, 18/19: 14,3%) 
Ontevreden: 10,17%  (20/21: 2,4%, 18/19: 7,1%) 
 

 

13 : Zou u De Eigen Wijs aanraden aan familie/vrienden/kennissen?  
Ja: 55,92%  (20/21: 68,3%, 18/19: 78,6%) 
Neutraal: 30,5% (20/21: 22%, 18/19: 14,3%) 
Nee: 13,55% (20/21: 9,7%, 18/19: 7,1%) 
 
 
 
 
 


